

# 两个小男孩打架 一方家长“参战” 将对方打成骨折 这名护犊心切的妈妈打完人后 竟若无其事地玩起手机……

“小孩子之间发生矛盾，对方大人竟然动起了手，把我儿子右手腕打成骨折，天底下怎么还有这样的父母？”事情过去两天了，王女士提起来仍然气愤难平。这到底是怎么回事呢？



被打成骨折的10岁男孩。采访对象供图

## A 两个男孩起冲突，一方家长动手打人

王女士家住鄞州公园二期附近，家里有一对10岁的双胞胎儿子。

27日晚上7点半左右，两个孩子要去鄞州公园玩，王女士就让他们自己去了。“公园离家很近，平时他们也经常两个人去玩，走之前我让他们带了一部手机。”

过了一会，王女士突然接到小儿子打来的电话，“弟弟在电话里哭着说，哥哥被人打了，疼得厉害！”

王女士一边慌慌张张往公园赶，一边打电话报警。

王女士说，当看到大儿子那一刻，自己心

都碎了。“他倒在地上，哭得撕心裂肺，眼泪一把鼻涕一把的，眼镜也掉在了地上。他说手疼，我摸了一下，发现他的手不会动了。”

通过兄弟俩的描述，王女士了解了事情大概：哥哥在玩耍时，和旁边一个6岁男孩起了冲突，两个人打了起来。6岁男孩妈妈加入进来，用脚踹伤了哥哥。

“我赶到后，打人的那位妈妈已经转身离开。经过周围的人帮忙指认，我在两三百米外的地方找到了她，而她正在若无其事地玩手机……”

## B 被打男孩手腕骨折，打人家长被拘留

随后，民警也到了，受伤男孩被送往医院，其他孩子和家长都被带到派出所。

打人的妈妈辩解道：“两个孩子打在一起，我上前去拉没拉开，才用脚踹的。”

王女士对此表示不理解：“我问过孩子和周围的人，她是直接动手打的。一个大人，拉不开几岁孩子之间的打架，这可能吗？再说，小孩子之间有什么事情，可以直接找对方家长，再不行找警察，作为家长怎么可以直接动手呢？”

受伤男孩经医院拍片检查诊断为：右腕舟骨骨折。

昨日，记者了解到，警方经过调查，对打

人的家长处以治安拘留15天的处罚。受伤的男孩还需做进一步伤情鉴定。王女士表示，接下来，他们将通过诉讼程序来追究对方的民事责任。

其实，在今年6月底，本报就报道过一起类似事件：4岁女孩在游乐园和另一个女孩起争执，后被对方妈妈凶狠掌掴，监控录像清晰还原了整个事发过程。监控视频发到网上后，引发众怒。事后，打人家长当面向受害女孩家长道歉，被警方行政拘留10日，并罚款500元。

时间刚过去了4个月，同样的事件再次发生。

## C 心理专家：父母不当干涉会害了孩子

家长护犊心切可以理解，但这样做真的对自己孩子好吗？

宁波启点心理咨询中心的高明霞老师认为，家长参与孩子的冲突并动手打对方孩子，这样的行为非常不可取。从心理学来看，儿童期的孩子，他们需要在与同伴的游戏、交往、互动及处理冲突中不断成长，这也是孩子社会化的需要。父母的不当干涉，会阻碍孩子解决问题能力的发展，不利于孩子的健康成长。而且小孩子的模仿能力极强，

他们习惯从家长的言行中获得榜样。孩子与小伙伴如发生矛盾冲突，家长的错误干预和不当言行，不但会直接影响孩子的社会化过程，还会让他们获得不健康的行为模式。从打人的母亲行为和言语中，我们不难看出，她的家庭教育方式是存在问题的。表面上，在这场“小战争”中他们是“赢家”，但实际上，这位母亲不仅受到了法律的制裁，而且还可能输掉孩子的一生。

记者 殷欣欣 通讯员 张维

## 打游戏最怕什么？断网断电还是猪队友？ 都不是！ 是做了亏心事 游戏打到一半被警察带走

本报讯(记者 马涛 通讯员 韩小飞) 打游戏的时候最怕遇到什么情况？断网、断电、还是猪队友？柴某是名游戏爱好者，他可能没想到会有第四种情况：被警察带走。

这件事得从今年10月10日说起。当晚，镇海市民黄先生报警，称自己放在车里的物品不见了。庄市派出所民警立即出警，发现由于黄先生没有关好车窗，给了小偷可趁之机：一个女士LV包、两部苹果手机和1000多元现金失窃。

“据失主介绍，失窃物品总价值超过3万元。”办案民警介绍，庄市派出所立即联合镇海刑侦大队展开调查，仅仅用了一天，就确定了犯罪嫌疑人柴某的身份。

“柴某是镇海一家房产中介的员工，由于业绩不好，当天刚好辞职。”民警介绍说，经过进一步调查，10月11日下午5时，他们发现柴某在庄市街道一家网吧上网后，为了不打草惊蛇，全部身着便衣赶往现场实施抓捕。

“叫什么名字？身份证拿出来一下。”当民警站在柴某身后时，柴某正聚精会神地玩着《王者荣耀》。突然被几个陌生人给打断，柴某刚开始有些懵。随着问话的进行，柴某也明白了，开始配合警方的调查。

随后，民警来到了柴某的出租房，发现了黄先生失窃的物品：手机、皮包和现金。柴某后悔地说，他也害怕东窗事发，所以东西都不敢动，但没想到这么快民警就找上门来了。

据了解，柴某今年28岁，江苏人。几个月前，他从老家来到宁波，在镇海一家房产中介工作。带来的1万多元花完了，但自己没做出什么业绩，慢慢囊中羞涩了。眼看着这样拖下去也不是办法，他就打算辞掉工作，再找一份事做。

“我那天从网吧回去，看到路边停了辆车，车窗是半开的。往里头一看，有手机和皮包，看看四周没有人，我就动了歪心思。”柴某说，事后他也很惶恐，心里惴惴不安。之后他就一直泡在网吧里玩游戏，直到民警到来。

目前，此案正在进一步处理中。

## 三改一拆进行时



## 北仑拆除1300平方米违建群租房

本报讯(记者 边城雨 通讯员 林炫铮 文/摄) 据北仑综合行政执法局(城管局)昨天发布的消息，该局大碶城管中队近日组织拆违力量，拆除了大碶街道沿山河北路一厂区内1300平方米的违建群租房(上图)。

据了解，该处违建群租房建于厂区内，当事人以原有钢结构厂房为基础，在钢棚下建起1300平方米砖混结构平房用于出租，十分隐蔽。1500平方米的厂区内，违建面积达1300平方米，既存在较大安全隐患，又对周边环境造成破坏。对此，大碶城管中队召开专项会议，制定整治拆违方案，争取又快又好地拔除这根“深刺”。

据大碶中队有关负责人介绍，在前期的

立案查处过程中，当事人还心存侥幸，采用“拖”“避”等手段拖延办案进度，拆违前期准备工作一度进展缓慢。鉴于当事人心存侥幸不配合中队工作，该中队转换工作思路，一方面本着以人为本的原则主动与当事人进行协商沟通，联合街道、社区等单位工作人员，用面对面交流的方式做好“柔”的工作；另一方面，中队向有关部门提交申请，对该违建群租房进行停水停电的“刚性”措施，给当事人施加心理压力，彰显法律威严。在各方坚持不懈的努力下，当事人终于表示理解和配合。随后，大碶城管中队迅速组织拆违力量，出动挖机、运输车，加班加点将违建部分全部拆除。